

胡须脱落、皮肤变嫩、乳房变丰满…… 英阳刚男子自然变“女人”



上世纪80年代还是一名阳光男子,得怪病逐渐变“女人”

英国伯明翰市60岁酒吧歌手特里·赖特本来是一个长着坚硬胡子的阳刚男子,然而从10年前开始,他的身体发生了一种古怪的变化:他的胡子开始脱落、皮肤越来越光滑,此外他身上还出现了女性更年期才出现的热潮,甚至还长出了女人般的丰满乳房。英国医生此前从来没有遇到过这种古怪的病例,他们压根不知道该如何帮特里重新变回“男人”,家庭医生甚至建议他接受变性手术,干脆变成一个彻头彻尾的“女人”。

如今戴着一顶假发的特里丝毫不像男人,倒更像是一个老妇。当地的孩子们甚至给他取了“假男人”等难听的绰号。

生有5个儿女的特里身高1.63米,现在他的身体变得相当苗条,使他看起来更加富有女性气息。特里的家庭医生怀疑特里渴望变成女人,所以干脆建议特里接受“变性手术”,成为一个彻头彻尾的“女人”。然而这一“变性”建议却遭到了特里的愤怒拒绝。被人误

当成“女人”让特里深感苦恼,他说:“一次一个孩子不慎撞到我身上,结果我听到孩子母亲说:‘快向这位女士说对不起。’我的朋友们也对我的相貌变化深感震惊,不过他们却安慰我,称我是具有漂亮容貌的男子。”

英国医生对特里进行了血液测试,结果发现他体内的女性荷尔蒙——雌激素异常寻常地高,但医生却压根找不出原因。一名精神病学家对特里进行评估后,认为他精神相当健全;大脑核磁共振成像扫描也显示,特里体内的雌激素异常并非由脑肿瘤所引起。

据医学专家称,一些肿瘤可以造成男性体内雌激素升高,睾丸癌也会产生雌激素,一些抵消男性荷尔蒙的药品也会引发相似的结果,譬如某些治疗前列腺癌的药品。但特里的病症显然和这些原因毫无关系,因为他体内的女性荷尔蒙和男性荷尔蒙都非常高,但女性荷尔蒙却占据了主导地位。综合

病死候诊室无人问

美病人候诊24小时倒地身亡,院方视若无睹

美国纽约市国王县医院日前惊爆特大丑闻,医院监控录像显示,一名49岁女病人在该院精神病区的急诊候诊室中摔倒在地板长达一小时竟无人理睬,等医护人员闻讯赶来救治她时,这名女病人早已气绝身亡。当这名女病人在地板上挣扎和死亡时,至少有两名医院警卫目睹了这一切,但他们却像没事人一样视若无睹,没有采取任何急救措施(右图)。这起医院丑闻震惊了整个纽约,纽约市卫生和医院协会承诺将对此事展开全面调查,并称已有6人遭到解雇。



候诊室漫长等待不支倒地

这名49岁的女病人名叫埃斯敏·格林,来自牙买加的她因为情绪极度不稳定、精神错乱在6月18日被送进了国王县医院。为了等候床位,格林在医院精神科急诊病房的候诊室中等待了将近24个小时!6月19日凌晨5:32,格林开始用手揪着自己的腹部,从候诊室的椅子上摔倒在地。

当格林倒地时,候诊室中还有另外两名病人,但他们并没有采取任何措施。当格林四肢张开、脸朝下趴在地板上时,一名医院警卫在5:53走进了候诊室,但他朝格林看了20秒钟后,就像没事人一样转身离开候诊室,他没有向医务人员发出任何急救警告!

痛苦挣扎气绝身亡

格林一开始还在地板上痛苦挣扎,包括挪动、蹬腿,并

试图用手在地板上写一些字。但凌晨6:08,她的身体就不再有任何动静。两分钟后,另一名坐在可移动椅子上的医院警卫进入了监控摄像头范围,但他只转动椅子朝地上的格林看了一眼,就视若无睹地把椅子转回了原来的方向,并离开了摄像头范围,整个过程中他的屁股始终没有离开过椅子。

直到凌晨6:36,格林倒地后一小时,一名女病人终于喊来了一名护士,这名护士进入候诊室对格林进行检查后,这才发觉她早已气绝身亡。

医院篡改病历隐瞒真相

更让当地居民怒火中烧的是,医院在格林死于候诊室中后,竟然还篡改她的病历,试图歪曲视听,隐瞒真相。

譬如6月19日凌晨6:08,格林已经倒在地上没有任何动静,可医院却在她的病历上称她当时仍“处于清醒状态、能够四处走动,包括上厕所”。凌晨6:20时,格林已经在候诊

室死亡,但她的病历上却称她当时“平静地坐在候诊室中等待”。

纽约市民自由联盟官员唐娜·利伯曼说:“感谢上帝我们获得了这盘录像带,否则没有任何人会相信发生的一切。”

无良医院受到起诉

目前纽约市国王县医院已经受到了忽视和虐待精神病病人的指控,这份起诉书还指控国王县医院篡改病历试图掩盖丑闻真相。

纽约市卫生和医院协会在一份声明中说:“发生的一切让我们深感震惊,我们向患者家属表示深深的哀悼,我们将对此展开彻底调查。”纽约市卫生和医院协会还称目前已有6人遭到解雇,其中包括两名在监控录像中出现的警卫以及另外4名负有疏忽责任的医院员工。据悉,今年5月,国王县医院就已经因为“残忍”虐待病人而受到了3个组织的联合起诉。综合

推土机闯耶城 3人惨死45伤

7月2日,一名巴勒斯坦男子在耶路撒冷一条繁忙的街道上开着推土机横冲直撞,多辆汽车被撞毁或撞翻,目前已造成3人死亡、数十人受伤。该男子最终被一名士兵当场击毙(下图)。警方称这是一起恐怖袭击事件。

据美国媒体报道,据现场目击者讲,这名男子开着庞大的推土机冲向一些汽车和大巴车,一辆大巴车被撞翻,另一辆大巴车严重毁坏,另外还有一些车辆被撞毁。该男子还携带有枪,并向一名警察开枪,警方也予以回击。最终一名士兵近距离向该男子头部连开数枪,该男子当场毙命,周围群众被吓得惊声尖叫。

袭击现场混乱不堪,医护人员紧急救治伤员,数百人惊慌失措地在街道上奔跑,街道上到处都是碎玻璃和血迹,耶路撒冷市中心的交通被迫中断。

以色列国家救援机构证实,袭击事件造成3人死亡,另有至少45人受伤。另据当地电视台报道,死亡人数为4人。

中国日报



环亚西文® 现代英语

南京唯一通过 ISO9001 质量管理体系认证的培训机构

- 自由的学习时间
- 贴心的个人学习顾问
- 外教4人小班面授
- 全英文语言氛围
- 优秀的师资力量
- 方便快捷的在线求助系统
- 绝无缺课现象
- 科学准确的学习成效跟踪
- 丰富有趣的学习内容
- 高雅舒适的学习环境

暑期热门课程:

强化课程

雅思课程

学校网站: www.njcanilx.com

学校地址: 南京市中山东路18号(新街口地铁8号出口大众书局楼上) 国医中心18楼

7月5日激情上演“**My English, My Show**”学员风采大赛最终晋级大赛

饕餮盛宴 邀您共享

1. 大众评审邀您来 2. 风采大奖等您拿

咨询报名热线: 84721008

2008年下半年全国统一考试开始报名!

单证员+跟单员、报关员暑期特惠

国家证书+岗位技能+100%推荐就业! 推荐实习! 12月份考试, 7月12日开班。
凯越培训总部: 84467483, 仙林: 85794204 网址: www.njkypx.org
地址: 新街口石鼓路俞家巷21号(建邺区党校405室)

国家注册采购师报名开始

国家颁发岗位证书, 全国统一认证标准, 网上电子注册, 12月份考试, 8月份开班, 通过率85%。
凯越培训总部: 84467483 网址: www.njkypx.org 地址: 新街口石鼓路俞家巷21号(建邺区党校405室)

男生地带、女生地带——
龅牙兔献给8-12岁孩子的礼物!

儿童性教育启蒙班

Boys Zone & Girls Zone

这是一个神秘的主题
这是一个尴尬的主题

这是一个影响人生幸福的主题
这是一个需要尽早学习的主题

课程背景

本课程引入美国社会情感能力发展计划Social and Emotional Development Plan中关于儿童性教育的核心技术, 通过挂图、游戏、价值澄清、讨论等方式, 系统、清晰、深入浅出地传递给孩子们正确的性教育尝试、健康的性观念。让孩子们在青春期来临之前, 未雨绸缪, 形成正确的关于性的价值观。

课程发起

青少年时期(12-18岁)是性萌动的时期, 这种好奇与幼儿园和小学时期有明显不同。它不再是一种简单的心理好奇, 而且具备了生理的基础, 随时有可能演化为各种各样的性行为。而青春期间感于孩子更小的时候, 是否接受过恰当的性教育, 如果他们在青春期来临之前缺乏健康的性教育, 在这样一个开放的社会里, 就会出现一些比较严重的性问题。

课程包括

- ★ 成长的标志—讨论主题的技巧
- ★ 神圣的婴儿降生
- ★ 性器官的正确名称
- ★ 繁衍和尊重身体的重要性
- ★ 会发生的变化——为青春做好准备
- ★ 性—承诺, 忠诚与爱的契约
- ★ 感觉好, 感觉不好—分清接触的好与坏
- ★ 婚姻与性——神圣、美好、私密、未来
- ★ 我有权利拒绝——抵制媒体和同伴负面的压力

适合对象: 8-12岁男生, 8-12岁女生, 男女分教 课时: 2天学员课程+180分钟家长课堂

女校园地址: 华府街55号12与文萃楼(龅牙兔儿童情商乐园) 电话: (025)84517822 84401189
 龙江园地址: 江东北路201号滨江大厦01幢4楼B座 电话: (025)86611161 84371979
 少年宫园地址: 中山北路148号少年宫(山西路广城北青少年宫天文馆) 电话: (025)84357020